



Vereniging voor  
Experimenteel  
Radio Onderzoek  
in Nederland

Nederlandse sectie van de IARU

RB 2023

## Integraal verslag RB 2023

Introductie,

Dank aan alle regio's voor de vlotte inzending van de verslagen.

Uit de notulen zijn de meest belangrijke opmerkingen overgenomen in het kader van meer inzicht van de onderwerpen die in afdelingen leven. Uit de notulen is naar voren gekomen dat veel vragen tijdens de vergadering zijn opgelost, het zij door een interne discussie, hetzij door het aanwezige HB lid. Op verzoek kunnen de notulen van andere regio's worden opgevraagd bij Remy Denker PAoAGF ([voorzitter@veron.nl](mailto:voorzitter@veron.nl))

Opgemaakt 2 januari 2024

### Uitwerking

Regio Noord Holland; A23 Den Helder	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Centrale archivering.</b></li> <li>• Vraag om centrale opslagvoorziening van de lokale bestuursgegevens in verband met borging. De afd. Alkmaar bereidt een VR voorstel voor.</li> </ul>
Regio Noord; A62, Friese Meren	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Gebruik van het VAS.</b> De handleiding van het VAS is opgestuurd. (NB: het Centraal Bureau heeft de handleiding) Afdelingen hebben veel verzoeken voor aanpassingen van het VAS. Helaas is het niet mogelijk het VAS te wijzigen behoudens een complete herziening van het pakket.</li> <li>• <b>Cursus zendamateur:</b> Er worden door diverse cursussen zendamateur gegeven. Deze cursussen worden soms gegeven vanuit een afdeling van de VERON of VRZA maar ook door andere clubs. Het is niet altijd even duidelijk wanneer er wel/niet en waar een cursus gegeven wordt. Voorstel is om tussen de afdelingen deze info te delen zodat geïnteresseerden doorverwezen kunnen worden.</li> <li>• <b>VERON vlaggen:</b> De vraag is of naast het logo ook de tekst "<b>Vereniging voor Experimenteel Radio Onderzoek in Nederland</b>" opgenomen kan worden.</li> </ul>



	<p>De PR Cie wijst dit verzoek af omdat dat niet bij de huisstijl hoort.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>SK bericht:</b> A19 geeft aan dat de afdeling niet altijd bericht krijgt als er een lid overleden is. De oorzaak is veelal dat dit door de familie niet gelijk aan het CB wordt doorgegeven maar pas als men een rekening krijgt voor het lidmaatschap.</li> <li>• <b>Archief van nieuwsbrieven:</b> De vraag is of er een archief van nieuwsbrieven op de website beschikbaar kan komen. VZ-HB zal dit navragen. Antwoord van de ICT Cie: <b>Het archief van de VERON nieuwsbrieven staat nu online.</b></li> </ul>
Regio Centrum; 15, 't Gooi	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Electron</b> Deelnemers hadden klachten over dat ingestuurde artikelen en Silent Key-berichten zonder overleg gewijzigd of gekort worden. Dit punt wordt met de redactie besproken</li> <li>• <b>VERON beleidsplan:</b> Opmerkingen worden door het HB bestudeerd.</li> </ul>
Regio Zuid; A51, Bergen op Zoom	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Discussie over bankkosten. Er wordt gewerkt aan een oplossing en wordt als VR voorstel ingediend.</li> <li>• Electron: A52 geeft aan dat een mooi artikel door de redactie snel is geplaatst.</li> <li>• De regio heeft niet aangegeven welke afdeling de RB 2024 zal organiseren.</li> </ul>
Zuid-Oost; A35, Nijmegen	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Martin (PAoMJM) vraagt zich af hoe we amateurs kunnen activeren om gebruik te maken van de 2 meter en 70 cm frequenties. Het organiseren van een ronde wordt als een van de mogelijke oplossingen genoemd.</li> <li>• Tom (PC5D) vraagt wat de verwachtingen zijn voor de WRC en 23 cm band? Zie publicatie in Electron januari 2024 en op de website van de VERON.</li> <li>• Zakelijke rekeningen. Een aantal afdelingen heeft een privérekening i.p.v. een zakelijke rekening i.v.m. de kosten.</li> </ul>
Zuid-Holland; A59, Nieuwe Waterweg	<ul style="list-style-type: none"> <li>• VRZA VERON fusie kwam ter sprake, diverse afdelingen werken al samen, hoofdbestuur kennen elkaar ook.</li> </ul>



	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Nieuwe leden op afdeling gerangschikt. Hoe ballotage uit te voeren als er geen naam maar alleen een call bekend is?</li> <li>• HB -&gt; overheid 5% blootstellings niveaus. HB: een reactie naar aanleiding van de gesprekken met het ministerie van EZK zal binnenkort worden gepubliceerd.</li> <li>• Contributie 2,- euro omhoog Moet dit geen VR item zijn? Mag het HB dit zelf beslissen? (Commentaar notulist, Is in het verleden ook door HB besloten.). Antwoord van het HB: Het HB heeft van de VR een mandaat gekregen om een aanpassing van de contributie in te voeren.</li> </ul>
--	---

#### Inventarisatie betreffende de vlaggen:

Afdeling	Klein	Middel	Groot
A11 Drenthe	1		
A19 Groningen	1		1
A30 Eemsmond	1		1
A32 Meppel	1	1	
A49 Zwolle	1	1	
A62 Friese Meren	1	1	
A63 Friese Wouden	1		1
Vossenjacht Commissie	1	1	
Rotterdam	1		
Nieuwe Waterweg	1		
<b>Totaal</b>	<b>10</b>		<b>3</b>

Er is een misinterpretatie geweest omtrent de keuze van vlaggen. Er is een klein formaat vlag en een groot formaat vlag. De rood gekleurde opgave worden omgezet in kleine vlaggen. Op basis van deze inventarisatie zal een offerte ten aanzien van prijs en levertijd bij de leverancier worden opgevraagd.

